



Голобородько С.П.

1 вересня 1939 року виповнилось 75 років від дня народження головному науковому співробітнику відділу агротехнологій, доктору сільськогосподарських наук Голобородько Станіславу Петровичу.

В 1964 році вступив до Херсонського сільськогосподарського інституту ім. О.Д. Цюрупи, за спеціальністю агрономія. В 1965 році був переведений на Агрономічний факультет МСХА ім. К.А. Тімірязєва, яку з відзнакою закінчив у 1969 році. З 1969 року С.П. Голобородько працював стажером-дослідником кафедри землеробства і методики польового досліду МСХА, а з 1970 року по 1972 рік науковим співробітником відділу кормовиробництва Інституту зрошуваного землеробства Південного Відділення ВАСХНІЛ. З 1972 року по 1974 рік

навчався в очній аспірантурі інституту за спеціальністю "Луківництво".

В 1974 році захистив кандидатську дисертацію в Московській сільськогосподарській академії ім. К.А.Тімірязєва за темою "Вплив інтенсивного удобрення на продуктивність зрошуваного культурного пасовища в південному Степу України". Після закінчення аспірантури працював на посаді старшого наукового співробітника відділу кормовиробництва і вченого секретаря по координації наукових досліджень з зрошуваного землеробства в Україні. У 1979 році був призначений на посаду завідуючого лабораторії технології насінництва люцерни і кормовиробництва на пісках.

Голобородько С.П. нагороджено медалями: "За трудовое отличие" (Указ Президиума Верховного Совета СССР от 7.VII.1986 г.); серебряной медалью Главного комитета ВДНХ СССР "За достигнутые успехи в развитии народного хозяйства СССР" (Постановление от 27.IX.1985 г. №668-Н); медалью "Ветеран труда" (за долголетний добросовестный труд от имени Президиума Верховного Совета СССР решением исполкома Херсонского областного Совета народных депутатов от 19.X.1990 г.).

У 2007 році захистив докторську дисертацію в Херсонському державному аграрному університеті за темою "Біологічні й агротехнічні основи вирощування люцерни на корм і насіння в Південному Степу України". З 2007 року є головним науковим співробітником лабораторії кормовиробництва, а з 2012 року відділу агротехнологій Інституту зрошуваного землеробства НААН.

С.П. Голобородько опубліковано 262 наукові праці, з них 20 монографій, одержано 2 авторських свідоцтва і 4 патенти.

Рішенням вченої ради (протокол № 6 від 23 лютого 2012 р.) присвоєне звання почесний професор ДВНЗ "ХДАУ".

За досягнуті успіхи в роботі ТОВ "Видавництво Логос Україна" ім'я Голобородько С.П. занесено в третій том "Науковці України – еліта держави" (Київ-2014. – том III. – С. 138), який згідно оцінки Президента Національної академії наук України В.Є. Патона є, в цілому, вагомим внеском у популяризацію славетних імен і досягнень української науки, зростання її авторитету.